



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 8 сентября 2016 года, № 71 (103866)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Для обеспечения пожарной безопасности в лесах на территории волгоградского региона до 26 сентября 2016 года продлевается ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств.

КОМБАЙНЫ ПОКИДАЮТ ПОЛЕ

В районе практически завершилась уборка зерновых. Урожай обмолочен на 99% площадей от целевых показателей. Аграрии намолотили чуть больше 42 тысяч тонн. Средняя урожайность по зерновым составила 18,4 процента. В разбивке по видам: озимых – 20 ц/га, яровых - 17,3 ц. О предварительных итогах жатвы доложил на планерке в администрации района 5 сентября начальник отдела СХиП С. Шипаев.

Работы на полях продолжаются. Ближиться к завершению уборка поздних культур: проса и сорго. На 5 сентября убрана половина площадей, засеянных техническими культурами, в основном, сафлором.

Комбайны покидают поле, на смену им заходят посевные комплексы. Этой технологической цепочке следуют и аграрии Быковского района. В отдельных хозяйствах уже приступили к севу озимых - засеяно чуть больше 500 гектаров. Целевые показатели должны быть не ниже 18 тысяч га.

Некоторые хозяйственники района немного отступили от начальных сроков сева. Задержка в том, что они решили воспользоваться недавно объявленной господдержкой на приобретение элитных семян, чтобы засеять часть площадей высококлассным материалом.

С начала года сельхозпроизводители района получили без малого 32 миллиона рублей из госказны на развитие своего производства.

«АФРИКАНКА» СОВСЕМ РЯДОМ – В КАМЫШИНЕ

Район принимает меры по недопущению распространения АЧС. 2 сентября состоялось заседание оперативного штаба по профилактике и ликвидации особо опасных и инфекционных заболеваний животных под председательством главы администрации района Н.К. Поволокиной.

Основным вопросом для обсуждения стала эпидемиологическая ситуация по африканской чуме свиней и принимаемых мерах по предупреждению заболевания на территории Быковского района.

Уже в 14 районах Волгоградской области введен режим ЧС из-за чумы свиней, в том числе и в Камышине.

В тревожных районах проводится комплекс организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий по ликвидации и предотвращению распространения инфекции. Уничтожению подлежат порядка 12 тысяч свиней.

Какие меры по недопущению АЧС предпринимаются в нашем районе?

Основной акцент сделан на проведении объективного учета и идентификации поголовья.

- Если наступит ЧС, то поголовье свиней вырастет в разы, но компенсацию получают те, кто указал численность заранее, - предупреждает начальник штаба, глава администрации района Н.К. Поволокина глав поселений. Они должны принять активное участие и в ряде других профилактических мероприятий по АЧС совместно с ветеринарной службой, районным обществом охотников и рыболовов и руководителями сельхозпредприятий и КФХ.

На штабе рассматривался и вопрос об установке охранно-карантинного поста на переправе из города Камышин или на границе с Николаевским районом.

В СЕЛЕ КАТРИЧЕВ ОТКРЫЛСЯ СПОРТЗАЛ

Это был настоящий праздник не только для учеников и их родителей, для педагогов и приглашенных гостей. Неравнодушными к этому событию остались, думаю, и многие жители села.

Ольга ОСЬМАКОВА

Тревогу по поводу того, что школьный спортзал стал непригодным для занятий, забили на сельском сходе. Катричевцев услышала не только районная власть, но и депутат Госдумы И.М. Гусева. Парламентарий проводила встречу с избирателями этого села вскоре после схода. Она пообещала катричевцам исправить положение.

Слова не разошлись с делом – спортивное сооружение было включено в госпрограмму по созданию условий для занятий физической культурой и спортом в сельской местности. Из сельских районов только два вошли в эту программу в текущем году: Быковский и Ольховский.

Участие в госпрограмме потребовало софинансирования с районом. Из бюджетов всех уровней было выделено около 1,6 млн. рублей.

- Не верилось, что такие деньги придут к нам, - говорила уже после праздника директор школы.

Два летних месяца для нее, а также для районной и поселенческой власти, строителей были напряженными и жаркими.

Конкурс по реконструкции объекта выиграла строительная организация ООО «Труд» из Волгограда. До этого строители из «Труда» зарекомендовали себя в районе как настоящие профессионалы и надежные партнеры. Они проводили работы по реконструкции старого здания детского сада «Тополек» и МФЦ в райцентре, по «доступной среде» в Новоникольской школе.

Директор ООО Н.В. Кажгалиев скромно перечисляет огромный объем выполненных работ в спортзале Урало-Ахтубинской СШ. Переделывать пришлось все – потолок, стены, окна, двери, полы. Справились с работами в срок – к началу нового учебного года. Спортзал стал неузнаваемым. Светлые тона потолка и стен добавили света. Профессиональное напольное покрытие мальчишки тестировали ногами: «Точно не скользит!». А значит, риск травмоопасности снижается в разы. Не говоря уже о внешнем дизайне – яркосиний цвет, гладко-мягкая по-



верхность создает атмосферу для активного отдыха.

На баннере с портретом Путина на центральной стене кратко напутствие: «Занятия спортом в России должны быть модными». У катричевцев теперь есть условия быть в тренде.

Традиционное перерезание ленточки нового спортзала 7 сентября стало праздником. Начался он Парадом кубков. Их немало на счету юных спортсменов. Команда Урало-Ахтубинской школы занимала первые места в районных соревнованиях по четырехборью, в турнире по волейболу, в спартакиаде в рамках проекта «Здоровые дети в счастливой семье», на зональных президентских состязаниях и так далее.

Приглашенные гости желали сельским спортсменам новым побед и дарили подарки.

Хотя самым желанным и дорогим подарком для них стал новый спортивный зал.

- Этого подарка я ждала много лет, - говорит учитель физкультуры Любовь Нико-

лаевна Кручинина, которая 1 сентября этого года отметила солидный трудовой юбилей. Сорок лет она и ее коллега Александр Васильевич Байбаков ведут в сельской школе уроки физкультуры, спортивные кружки и секции, готовят ребят к соревнованиям.

В настоящее время Урало-Ахтубинская школа «гремит» победами своей волейбольной команды. Новый спортзал открывает перед педагогами и учащимися новые возможности для занятий спортом. В осенне-зимний период к ним присоединятся взрослые. Активисты-общественники села Катричев организовали фитнес-клуб для женщин, мужчины предпочитают традиционные командные виды спорта – волейбол, футбол, баскетбол.

И ребята, и взрослые теперь держат равнение на олимпийских чемпионов Волгоградской области. Портреты Елены Исибаевой, Дениса Панкратова, Татьяны Лебедевой и Елены Слюсаренко на самом видном месте в новом спортзале.

→ Начался финальный этап голосования за символы для новых банкнот Банка России в 200 и 2000 рублей. Волгоград по итогам двух этапов голосования вошел в десятку городов, получивших наибольшее количество голосов. Подведение итогов окончательного голосования состоится 7 октября. Проголосовать за символ для новой банкноты можно на сайте tvoja-rossiya.ru

СНОВОСТИ АПК

СНОВОСТИ АПК

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

08.09.16 - 14.09.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
08.09	+23... +25	облачно	9,2
09.09	+20... +22	ясно	7,7
10.09	+20... +22	ясно	6,4
11.09	+21... +23	ясно	6,9
12.09	+21... +23	ясно	7,8
13.09	+23... +25	пасмурно	4,9
14.09	+22... +24	пасмурно	5,9

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

**ТОЛЬКО
ВПЕРЕД!**

18 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для Волгоградского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

**ГОЛОСУЙ ЗА
КОММУНИСТИЧЕСКУЮ
ПАРТИЮ
КОММУНИСТЫ
РОССИИ**

№2

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии коммунистическая партия Коммунисты России.

**№5 «ЗА ЧИСТУЮ
РОССИЮ!»**

РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
«ЗЕЛЕНЫЕ»

Российская экологическая партия «Зеленые» является политическим проявлением Общероссийского экологического движения «Зеленые», которое включает в себя всех людей доброй воли и является поистине народным движением.

Нашим приоритетом является экологическая экономика – единственный путь экономического развития России. Поэтому для нас чрезвычайно важно сохранить природу Волжской и Донской экосистемы. Для этого необходимо перевести весь каскад Волго-Камских ГЭС и Цимлянской ГЭС на экологический режим работы. Мы имеем эффективные технологии переработки бытовых и промышленных отходов и способны за год переработать мусорные свалки Волгоградской области в газ, который можно использовать в энергоснабжении региона.

Цель Партии - восстановление социальной справедливости и принятие Социального кодекса Российской Федерации. Спасем природу – спасем Россию! Голосуйте за экологическую партию России! №5.

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии "Российская экологическая партия «Зеленые»".

№14

**ОЛЕГ МИХЕЕВ,
ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ РФ**

Отменить транспортный налог!

Отменить закон о повышении кадастровой стоимости земельных участков и недвижимости.

Вернуть доступное и бесплатное образование!

Данная публикация оплачена из средств избирательного фонда Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области. Спец. изб. счет. № 40704810311000000002.

Я, ТЫ, ОН, ОНА – ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Анна ЛИ

3 сентября на главной площади села Солдатское собрались люди самых разных возрастов. Несмотря на весьма холодное начало осени, погода порадовала степновцев ярким солнцем в день рождения их малой родины.

Можно было заметить, что в этом селе очень много детворы, радостные дети пришли со своими родителями, около площади для них установили батут и прилавок с различными сладостями. Все внимание взрослых было приковано к главной сцене.

После приветствия и ярких художественных номеров ведущие праздника Т.А. Демидова и О.В. Ханамирова для поздравлений пригласили на сцену главу администрации Солдатско-Степновского сельского поселения Е.Н. Демидову.

Елена Николаевна не только поздравила односельчан, но и выразила глубокую благодарность тем, кто оказывает большую помощь в благоустройстве родного поселка. Благодарственным письмом был награжден ТОС «Солдатско-Степное», благодаря которому 13 подростков на летний период были трудоустроены. Школьники не только получили первый рабочий опыт, но и помогли в благоустройстве и уборке территории поселка, за что были награждены небольшими сувенирами от администрации села.

Среди награжденных от администрации села - семья Демидовых, они помогли в установке детских площадок и их ограждении; С.А. Ташков, он не только помогает следить за порядком в ночное время, но и принимает активное участие в тушении пожаров, Т.М. Шевченко - на про-

ПОДРОСТОК И ЗАКОН

1 сентября стартовал заочный конкурс интеллектуальной игры «Подросток и закон». Участниками игры могут быть подростки, проживающие на территории Быковского городского поселения в возрасте от 14 до 16 лет.

Сроки проведения: I этап с 01.09.2016 по 30.09.2016, II этап с 01.10.2016 по 10.10.2016

Для участия в интеллектуальной игре «Подросток и закон» необхо-

димо заполнить анкету участника и предоставить по адресу: ул. Щербакова, 2, каб. 22 и на электронный адрес: bykovo.orientir@yandex.ru.

Игра проводится в два этапа. **Первый этап конкурса** – заочный. Выполнение домашних заданий, которые включают в себя:

1. Выпуск стенгазеты «Подросток и закон».

Рекомендуем использовать фотоматериалы, составить кроссворд, опубликовать стихи учащихся, интервью, очерки, советы своим товарищам (форма свободная). Размер газеты - формат А-1 (ватман).

2. Подготовка к участию в музыкальном конкурсе.

Непосредственно конкурс будет проводиться на финальном этапе игры. В конкурсе могут принять участие авторы или исполнители песен, допускаются танцевальные номера. Время выступления до 5 минут. Главное условие – соответствие тематике мероприятия.

3. Задание участникам.

Каждый участник письменно выполняет предложенные домашние задания. Ответы должны быть выполнены индивидуально, аккуратно и грамотно. В своих ответах участник

конкурса указывает свои анкетные данные, Ф.И.О., возраст, учебное заведение, домашний адрес, телефон.

Авторы лучших работ становятся участниками второго этапа, то есть финальной игры.

Второй этап - 01.10.2016-10.10.2016 на базе ГБПОУ «Быковский аграрный техникум», в 10.00 часов (по согласованию).

Победители награждаются дипломами и кубками за первое, второе и третье место, а также кодексом РФ об административных правонарушениях. Участникам первого этапа интеллектуальной игры вручаются дипломы.

Урожай этого года не только порадовал руководителей, механизаторов, комбайнеров и водителей

ГОСПОДДЕРЖКА, ПОГОДНАЯ МИЛОСТЬ

Ольга ОСЬМАКОВА

Быковское хлебоприемное предприятие приняло на хранение 12 тысяч тонн зерна нового урожая. Перед коллективом предприятия ставится задача сохранить продукты и семенные фонды с минимальными потерями и без понижения их качества.

К началу осени поток машин на ХПП значительно уменьшился. И все-таки очередной грузженный «КамАЗ» медленно въезжает на визировку. Водитель покидает кабину и лихо запрыгивает в кузов, бережно открывая полог для работы лаборанта. Ровным слоем блестят на солнце белые зерна сафлора. Женщина-лаборант увязает ногами в сыпучем продукте, отбирая пробы в разных местах.

- Очень хороший урожай в этом году и качество хорошее, - говорит Надежда Одувалова.



Техническую культуру, которую еще называют южным подсолнечником, привезли с полей ЗАО «Семена».

В свое время это акционерное общество было создано, чтобы не развалить в перестроечные годы местное ХПП. Колхозы и совхозы практически перестали сеять хлеб. Пришлось собрать остатки коллективной техники, арендовать у пайщиков бывшего совхоза «Александровский» землю и выращивать зерно.

Весной этого года зерновыми было засеяно 1729

гектаров, под технический сафлор отведен 451 га. Уборочным звеном руководит Андрей Скобелев из Красных Зорей. Вместе с земляками-комбайнерами Эдуардом, Сергеем и Юрием Захаровыми, Вячеславом Скобелевым, Владимиром Будниковым, Алексеем Валовым, Романом Авдюхиным они справились с уборочными работами в отведенные сроки. На вывозе зерна с полей трудились краснозорицы Александр Валов, Михаил Дудка и два Олега: Кисилев и Евтушенко.



Итоги уборочной подводит директор ЗАО Иван Иванович Рогоза:

- Убрали не только свои площади, но и помогли фермерам-соседям. На стороне обмолотили восемьсот гектаров.

Погектарная поддержка сельян, которая пришла в этом году уже в феврале, чего не наблюдалось в прежние годы, стала ощутимым подспорьем для своевременного проведения посевной и уборочной компаний.

На последний день августа

осталось скосить около 100 гектаров сафлора. По парам «сыплет» хорошо - 15 центнеров с гектара.

Про урожайность зерновых в этом году можно слагать песню.

- Даже октябрьские поздние посевы дали по 35 центнеров с га.

В среднем продуктивность озимого гектара составила 35,6 ц/га. О сравнении с прошлым годом речи не идет. А вот на памяти Ивана Ивановича был и более урожайный год - в 2002 г. в ЗАО «Семена»



тяжении многих лет занимается краеведческой работой, зная всю историю села; А.А. Белоусов — земляк помогает в чистке дорог и вспашке территорий для предотвращения распространения огня; коллектив школы, А.А. Чулков, О.В. Ханамирова и многие другие.

Почетными гостями мероприятия стали глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации района Н.К. Поволокина, которые не только пожелали жителям села процветания, мирного неба над головой, достатка в домах, но и поблагодарили администрацию поселения за плодотворное сотрудничество.

Председателю ТОСа «Солдатско-Степное» Татьяне Александровне Демидовой Андрей Игоревич вручил сертификат на 280 тыс. руб. за 3 место в районном конкурсе территориальных общественных самоуправлений, а Наталия Кирилловна сообщила радостную новость — в этом году степновская школа получит новый автобус «Газель».

Громкими аплодисментами встречали на сцене родителей с самыми маленькими жителями села: в этом году Солдатско-Степное пополнилось 11 новорожденными. Среди семей, отметивших 25-летие совместной жизни — Дубовые, Гасановы, Утиновы. Не забыли поздравить отсутствующих: семью Авраменко, отметившую 50-летие и семью Хасановых - 60-летие совместной жизни. Им также будут вручены подарки от администрации села.

В ярких нарядах радовали своими выступлениями награжденные благодарственными письмами хореографические коллективы «Лири» и «Задорный каблучок», завораживающими голосами музыкальные коллективы «Степняночка» и «Беседушка».

Хореографический коллектив «Лири» закрепил многонациональное содружество художественным номером — танцем «Дружба», в котором были продемонстрированы элементы хореографии в национальных костюмах русского, казахского и чеченского народов.

СОЦИОЛОГИ: больше половины волгоградцев готовы голосовать за «ЕР»

Наталья ГРИШИНА,
«МК в Волгограде»

Аналитики «Левада-Центра» в преддверии выборов в Госдуму провели инициативный опрос о партийных предпочтениях избирателей. Социологи сравнили среднероссийские результаты анкетирования с ответами волгоградцев и получили любопытные результаты.



Опрос проводился 22-25 июля среди 1600 человек, городских и сельских жителей в возрасте от 18 лет. Социологи работали в 137 населенных пунктах 48 регионов страны. Респондентам задали вопрос: «Если бы в ближайшее воскресенье проходили выборы в Госдуму, приняли бы вы участие в этих выборах, и если да, за какую партию вы бы голосовали?»

Среднероссийский результат таков: за «Единую Россию» проголосовали бы 57% опрошенных, за КПРФ — 15%, за ЛДПР — 15%, за «Справедливую Россию» — 5%.

Эксперты отмечают сенсационное уравнивание рейтингов коммунистов и либерал-демократов, причем ЛДПР лидирует по росту рейтинга. Если тенденция сохранится, в еди-

ный день голосования либерал-демократы смогут стать второй по силе оппозиционной партией. Для КПРФ это будет означать крупнейший в ее истории провал. Социологи связывают это с повторяющимся каждый избирательный цикл сценарием предвыборной кампании. КПРФ делают ставку на ностальгию по СССР, порицание капитализма, при этом коммунисты спекулируют на образе Сталина. Такая консервативная агитация позволяет коммунистам собирать определенное количество голосов, но новых сторонников год от года приобрести становится труднее. Политологи давно предрекали КПРФ проблемы с рейтингом, в 2016 году они проявились в полной мере.

Открытием для социологов стал рейтинг «Справедливой России». Вероятнее всего, партия наберет те самые 5-7% и попадет в Госдуму, но численность фракции существенно сократится, что отразится на ее лоббистском потенциале. Причины снижения популярности «эсеров» такие же, как и у коммунистов: избитые предвыборные лозунги, малоубедительная агитация. «СР» говорит в основном о проблемах ЖКХ. Россиянам же мало того, что о проблеме говорят вслух, надо еще уметь ее разрешить. С этим, как показывает практика последних пяти лет, у спавроссов проблемы. Избавившись от ярких, но чрезвычайно неудобных власти депутатов Дмитрия Гудкова и Оксаны Дмитриевой, эсеры вызвали у жителей регионов сомнения в своей «оппозиционности».

Любопытны результаты соцопроса по Волгоградской области. Регион традиционно считается оппозиционным — в 2007-2011 годах партия власти набрала здесь на 11-14% голосов меньше, чем в среднем по России. Ситуация претерпела изменения в 2014 году, когда волгоградцы выбрали депутатов областной Думы. Средний результат «Единой России» составил примерно 65%. Такое кардинальное изменение на-



строения избирателей объяснили двумя причинами: сплочением общества вокруг президента Путина в связи с присоединением Крыма и решительными действиями нового губернатора Андрея Бочарова по наведению порядка в области.

Свежие соцопросы показали, что тенденция 2014 года сохраняется. Согласно данным опросов ООО «АМК ВТLine», в случае, если бы выборы проходили в ближайшее воскресенье, 53,1% респондентов проголосовали бы за «Единую Россию», 18,2% — за КПРФ, 15,2% — за ЛДПР, 4,7% — за «Справедливую Россию».

Волгоград снова выбивается из общефедеральной тенденции: прогнозируемый результат «ЕР» здесь ниже, чем по стране, но скорость роста рейтинга партии власти несколько выше. Такой расклад связан с тем, что в регионе «Единая Россия» позиционируется не только как президентская партия, но и как ресурс, который намерен помочь губернатору в реализации его долгосрочной стратегии развития региона «Движение только вперед!».

Различается картина и по рейтингам оппозиционных партий. В Волгоградской области КПРФ и ЛДПР сохраняют стабильные рейтинги, но коммунисты опережают либерал-демократов. А вот перспективы спавроссов в области оптимизма не внушают.

сельхозпредприятий, но и дал возможность для развития производства И ПРИВЯЗАННОСТЬ К ЗЕМЛЕ



получили по 43 ц/га.

Яровая на круг в нынешнем году дала 20 ц/га, ячмень — 22,6 ц/га. Рожь — 23 центнера, хотя могла бы порадовать и более весомым результатом.

Ржи не хватило одного дождя, чтобы вымахавший колос налился до конца, — анализирует И.И. Рогоза.



Весь урожай теперь находится в заботливых руках работников ХПП.

Небольшой коллектив Быковского ХПП подчиняется старшему мастеру Юрию Алексеевичу Прокофьеву. За приемку зерна несет ответственность Юрий Евтушенко, за отгрузку зерна на склад

отвечает Мария Фукина. Оба проработали не один десяток лет. Есть и рабочая молодежь — Алексей Салагин и Валерий Коновалов отсчитывают третий сезон приемки зерна.

Традиционно трудится в жаркий сезон и студенческий отряд. Для третьекурсников Волгоградского аграрного университета здесь созданы все условия для труда, проживания и питания.

Руслан Адаев из Тольятти проходит производственную практику второй год. Восторгов, конечно, у парня нет. Понятное дело, следить за конвейером, чистить его, помогать сварщику — это не в море купаться или в Турции бездельничать. В закромах предприятия и урожай других коллективных и фермерских хозяйств района — общий объем составляет 12 тысяч тонн.

Это далеко не весь быковский хлеб. Часть зерна наши хозяйственники продали, что называется, с колес — отгрузили на сухогрузы в соседнем Николаевском ХПП. Перекуп-

щики расплачивались рублем на месте. Цена, конечно же, не совсем выгодная, но, как ни крути, а хозяйственнику уже скоро надо приступить к осеннему севу. Потребуются деньги на топливо, запчасти, семена и другие неотложные производственные нужды.

О цене на хлеб у руководителя зернового хозяйства и хлебоприемного предприятия И.И. Рогозы давно сложившееся мнение — должна быть система госзаказа:

— Она, вроде бы, и существует в виде интервенции. И цены госзакупки оправдывают затраты сельхозпроизводителей. Но, к сожалению, объявляют торги слишком поздно. Как раз зерно уйдет к перекупщикам по низкой цене.

Вместе с проблемой собеседник отмечает и положительные тенденции:

— Впервые председатель Правительства Дмитрий Анатольевич Медведев поблагодарил тружеников аграрного сектора экономики за то, что наш ВВП не упал в трудный кризисный год. Хорошо, что

государство во главу угла ставит продовольственную безопасность страны и ведет программную поддержку сельского хозяйства.

Господдержка, погодная милость, опыт наших хлеборобов, их привязанность к земле дали не только хорошие количественные, но и качественные показатели.

Более 60 процентов пшеницы, сданной на хранение ХПП, классифицируется 3-4 классом. Рожь — группы А для мучных кондиций — тоже хороший результат.

А вот отдельные партии фермерского ячменя — с головней. По мнению специалистов, на качестве сказались нарушения технологии — не протравили семена перед посевом, сказалась и повышенная влажность во время вегетации растений.

Тем не менее, урожай этого года не только порадовал руководителей, механизаторов, комбайнеров и водителей сельхозпредприятий, но и дал возможность для развития производства.

БЫТЬ БДИТЕЛЬНЫМ!

В настоящее время терроризм является одной из наиболее опасных угроз безопасности и стабильности в мире.

Сегодня жертвами террористов в первую очередь оказываются мирные люди. Чаще всего они не знают, как себя вести при угрозе теракта или при совершенном террористическом нападении.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД:
дежурная служба УФСБ России по Волгоградской области:
 (8442) 33-24-10, (8842) 30-10-10;
дежурная часть ГУ МВД России по Волгоградской области:
 (8442) 30-43-45, (8442) 33-24-20;
телефон доверия ГУ МВД России по Волгоградской области: (8442) 30-44-44;
дежурная часть территориального органа внутренних дел МВД России - «02».

ВНИМАНИЕ – КОНКУРС!

”УСПЕХ И БЕЗОПАСНОСТЬ”

Организатором Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» (далее – Всероссийский конкурс), является Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации.



Организационно-техническое, научно-методическое и аналитическое сопровождение конкурса осуществляет Международная Ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН». В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.12. №1108 в перечень номинаций были внесены изменения. С приказом и положением о конкурсе можно ознакомиться на официальной странице конкурса <http://www.aetalon.ru/contests/successandsafety>

По результатам Всероссийского конкурса будут сформированы рейтинги юридических лиц по организации работ в области условий и охраны труда в различных номинациях, а также рейтинги субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, характеризующие эффективность системы государственного управления охраной труда и системы ведомственного контроля за соблюдением законодательства в области охраны труда.

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, предоставленных участниками, включая органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации

в области охраны труда и органы местного самоуправления.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников до 500 человек);

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций непроизводственной сферы;

- лучшая организация в области охраны труда в сфере образования;

- лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения;

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 100 человек);
- лучшее муниципальное образование в области охраны труда;

→ Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на [wed-сайте Ассоциации «ЭТАЛОН»](http://www.aetalon.ru) <http://www.aetalon.ru>, в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса «Успех и безопасность-2016».

→ Прямая ссылка на страницу конкурса <http://www.aetalon.ru/contests/successandsafety>, заполните электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.

28 августа 2016 года ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец, дедушка, прадедушка
КОВАЛЕВ Василий Григорьевич.

Огромное спасибо всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горе утраты.
Жена, дети.

Благодарные зрители на «ура» принимали вокально-хореографические номера

«КАЗАЧЬЯ ВОЛЯ» - ВНОВЬ СРЫВАЛА ОВАЦИИ

Олег ЛУКОНИН

С ошеломляющим успехом 3 сентября в Центре культуры и досуга прошло очередное выступление ансамбля «Казачья воля». И, как всегда, в зале был аншлаг.

Со сцены звучали исторические, походные, строевые, лирические и свадебные песни казаков. Все они сопровождалось хореографическими номерами ансамбля, который представлял танцы казаков всей России.



Наши благодарные зрители на «ура» принимали вокально-хореографические номера, аплодировали прекрасному исполнению отдельных хореографических композиций,

миниатюрам и шуточным номерам, в которых было множество технических трюков. Представила несколько номеров и оркестровая группа ансамбля. Особенно понравились быковчанам профессиональные обработки популярных шуточных и русских народных песен.

РЕМЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ СПАСЕТ ВАШУ ЖИЗНЬ

ОГИБДД по Быковскому району

На территории Быковского района зарегистрировано пятое ДТП с участием детей и подростков, в результате которых получили травмы различной степени тяжести 5 несовершеннолетних. И все это из-за беспечности, пренебрежения многими из нас Правил дорожного движения.

Так, 27.08.2016 года в 17.30 на 6 км подъездной автодороги к п. Катричев водитель, управляя автомашиной DAEWOO

NEXIA, осуществляя движение в сторону автодороги «Самара-Пугачев-Энгельс-Волгоград» и, не справившись с управлением, съехал на правую обочину по ходу своего движения с дальнейшим опрокидыванием в кювет. В результате ДТП в больницу доставлены водитель с закрытой черепно-мозговой травмой, пассажир с таким же диагнозом и переломом позвоночника, а также 17-летняя пассажирка с ушибом мягких тканей головы.

Всего этого могло не произойти, если бы водитель и пассажиры пользовались ремнями безопасности.

В БОРЬБЕ СО ЗЛОСТНЫМ СОРНЯКОМ

● Управление Россельхознадзора напоминает!

В настоящее время идет цветение амброзии полынолистной, пыльца которой вызывает поллиноз или «сенную лихорадку». Людям страдающим аллергией в месяцы цветения этого злостного карантинного сорняка особенно тяжело. Попадая в глаза, нос, бронхи, пыльца амброзии вызывает слезотечение, ухудшает зрение, повышает температуру тела и приводит к резкому воспалению слизистых оболочек верхних дыхательных путей и даже к приступам астмы.

Управление Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия неоднократно информировало землевладельцев о необходимости повсеместного и своевременного проведения мероприятий по борьбе с амброзией, не допуская ее цветения, а также созревания семян и вторичного заражения земельных участков.

К сожалению, не все землевладельцы активизировались на проведение мероприятий по

борьбе со злостным сорняком.

В рамках своих полномочий, должностными лицами Управления проводятся надзорные мероприятия в отношении хозяйствующих субъектов различных форм собственности в целях выявления нарушений правил борьбы с данным карантинным объектом. Согласно действующему законодательству ответственность за выполнение разработанных мероприятий возлагается, прежде всего, на собственников земельных участков. На основании статьи 11 Федерального закона от 15 июля 2000 года № 99-ФЗ «О карантине растений» мероприятия по выявлению карантинных объектов и борьбе с ними, локализации, ликвидации их очагов осуществляются за счет средств владельцев.

→ За нарушение правил борьбы с карантинными растениями-сорняками предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа: на граждан – в размере от 300 до 500 рублей, на должностных лиц – от 500 до 1000 рублей, на юридических лиц – от 5000 до 10000 рублей.

ПРОДАМ

Реклама

✓ дом со всеми удобствами. 900 тыс. руб. Торг. Срочно.
 Тел.: 8 9275216136.

✓ а/м Лада-212140, 2011 года выпуска, цена договорная.
 Тел.: 8 9270689544.

✓ а/м ГАЗель, 2003 г. в., фургон промтоварный, будка 4 м.
 Тел.: 8 9375575777.

✓ емкость 4 куб. м на металлических колесах, топливо-вода.
 Тел.: 8 9023808017.

✓ участок площадью 12 соток по ул. К. Маркса. Имеется фундамент 12x13 м. Недорого.
 Тел.: 8 9053996773.

✓ участок под строительство.
 Тел.: 8 9608717263.

ПРИНИМАЮ

МЯСО (говядина): быки - 220 руб.; телки - 200 руб.; коровы - 160 руб. Реклама
 Тел.: 8 9889883666.

КУПЛЮ

Реклама

корову стельную или с теленком.
 Тел.: 8 9275027731.

СДАМ

Реклама

в аренду помещение 88 кв. м в с. Л. Пролейка.
 Тел.: 8 9377140993.

ВСПОМНИМ. 9 сентября исполняется 3 года, как ушел из жизни наш любимый сыночек, брат, дядя, папа, дедушка **РЯБОВ Сергей Викторович.**

Тебя вовек мы не забудем, В душе ты каждого из нас, Тебя любили мы и любим, Скорбим, что ты покинул нас.
Родные.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корп. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 7.08.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 1460 Тираж 2463</p>
---	---	---	---	---